
Český statistický úřad
oddělení informačních služeb fax: 274 054 070
Na padesátém 81 tel.: 274 052 304
100 82 Praha 10 e-mail: infoservis@czso.cz

VYBRANÉ PUBLIKACE ČSÚ

   Máte-li zájem o uvedené a další publikace, obraťte se na adresu:

www.czso.cz

Statistická ročenka České republiky 2009
V česko-anglické verzi, údaje o stavu a vývoji nejdůležitějších oblastí

hospodářského, sociálního a kulturního života ČR, dlouhodobé časové
řady (1993–2008) vybraných ukazatelů NH. Vychází i na CD-ROM.

Krajské statistické ročenky 2009
V česko-anglické verzi, základní údaje o demografickém, sociálním a

ekonomickém vývoji kraje v letech 2006–2008, dlouhodobé časové řady
vybraných ukazatelů, mezikrajská i meziokresní srovnání.

Ročenka statistiky trhu práce 2009
Hlavní výsledky statistických zjišťování o zaměstnanosti,

nezaměstnanosti a volných pracovních místech, o mzdách zaměstnanců a
úplných nákladů práce, tendence vývoje trhu práce, mezinárodní srovnání v
rámci EU.

Historická demografická ročenka Podkarpatské Rusi
Shrnutí demografických údajů za roky 1919–1937, ve kterých byla

Podkarpatská Rus součástí Československa.

Ukazatele sociálního a hospodářského vývoje ČR
V česko-anglické verzi, čtvrtletní periodicita. Roční údaje v časové řadě

(1990–2008), čtvrtletní (měsíční) údaje za poslední roky.

Zahraniční obchod ČR
V česko-anglické verzi. Roční údaje o zahraničním obchodě celkem a v

teritoriální a zbožové struktuře, údaje o vývozu jednotlivých krajů ČR.

Cenový vývoj, vývoj příjmů a spotřební vydání domácností v letech
2000 až 2008

Analýza vývoje příjmů a výdajů domácností a jejich vlivu na výši a
strukturu spotřeby, vývoje průměrných mezd a sociálních příjmů, úspor a
úvěrů domácností a vývoje spotřebitelských cen zboží a služeb.

Využívání informačních a komunikačních technologií v
domácnostech a mezi jednotlivci v roce 2009

V česko-anglické verzi, údaje o přístupu domácností a jednotlivců k
vybraným informačním a komunikačním technologiím a jejich použití.

Česká republika v mezinárodním srovnání
V česko-anglické verzi. Mezinárodní srovnání České republiky s

ostatními zeměmi, zejména se státy Evropské unie. Nabízí široké
spektrum údajů z mnoha oblastí.

Průmysl v ČR v mezinárodním kontextu
Vývoj průmyslu v České republice podle odvětví včetně mezinárodního

srovnání s vybranými evropskými zeměmi.


